

Подмосковные предприниматели назвали самые эффективные меры по борьбе с коррупцией

Рейтинг наиболее эффективных мер, оказывающих серьезное влияние на снижение коррупции, удалось составить благодаря результатам опроса предпринимательского сообщества региона. Опрос был проведен по инициативе Уполномоченного по защите прав предпринимателей в Московской области Владимира Головнёва.

По результатам исследования, самыми эффективными и уже существующими мерами по борьбе с коррупцией являются: уголовная ответственность и перевод в электронный формат услуг, предоставляемых органами власти. Замыкает тройку рейтинга — повышение прозрачности деятельности должностных лиц.

Среди прочих результативных действий, способных побороть коррупцию, предпринимателями названы - контроль за доходами и расходами чиновников и их семей, широкое освещение в средствах массовой информации коррупционных фактов, ротация должностных лиц и пропаганда нетерпимости к коррупционным проявлениям.

В опросе приняли участие более 400 предпринимателей из 40 муниципальных образований Московской области.

- Опрос показал, что в 2022 году уровень доверия предпринимателей к деятельности надзорных структур и органов местного самоуправления, заметно повысился. В первую очередь это говорит о реально работающем в Подмосковье риско-ориентированном подходе и переводе многих услуг в цифру, - заключил бизнес-омбудсмен Владимир Головнёв.